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Καϊτεζίδης για Τζιτζικώστα: Οι φίλοι στις σημαντικές αποφάσεις φαίνονται
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«ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ» γράφει με κεφαλαία γράμματα σε ανάρτησή του στο

instagram o δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, με αφορμή την συνάντησή του με τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολο

Τζιτζικώστα. Ο τελευταίος φαίνεται να στηρίζει την υποψηφιότητα του κ.Καϊτεζίδη για την προεδρία της ΠΕΔΚΜ.

Συνεχίζοντας τη γόνιμη συνεργασία που έχουν καθιερώσει χρόνια τώρα, συζήτησαν για θέματα κοινού ενδιαφέροντος, για την εξέλιξη των έργων που

χρηματοδοτεί η Περιφέρεια στον Δήμο αλλά και για τον σχεδιασμό των δράσεων της δημοτικής αρχής στη νέα θητεία που ξεκίνησε.

«Ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης είναι ένας από τους πιο επιτυχημένους Δημάρχους της Ελλάδας. Είναι ένας εξαίρετος συνάδελφος, που όλα αυτά τα χρόνια στην

Αυτοδιοίκηση, προχώρησε με όραμα, αποφασιστικότητα και μετρήσιμο έργο. Κυρίως όμως με τεράστια αποδοχή από τους συμπολίτες του, οι οποίοι τον

εξέλεξαν Δήμαρχο για έξι συνεχείς θητείες. Στηρίζω με όλες τις δυνάμεις μου την υποψηφιότητά του για την προεδρία της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ  ΠΟΛΙΤΙΚΗ  ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ  ΕΛΛΑΔΑ  ΒΑΛΚΑΝΙΑ ΔΙΕΘΝΗ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
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Κεντρικής Μακεδονίας», δήλωσε ο κ. Τζιτζικώστας που ευχήθηκε καλή επιτυχία στον κ. Καϊτεζίδη.

O Ιγνάτιος Καϊτεζίδης θα παραχωρήσει συνέντευξη τύπου την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου στις 12.00 το μεσημέρι στα γραφεία της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων

Κεντρικής Μακεδονίας. Ο επί 6 συνεχείς θητείες δήμαρχος θα ανακοινώσει την απόφασή του να τεθεί επικεφαλής ενός ισχυρού υπερκομματικού σχήματος
για μια πραγματικά ανεξάρτητη και ισχυρή αυτοδιοίκηση.

Ήδη στο πλευρό του συντάσσονται ο απερχόμενος πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ και υποψήφιος για την προεδρία της ΚΕΔΕ Λάζαρος Κυρίζογλου όπως και σχεδόν
το σύνολο των δημάρχων της Θεσσαλονίκης και της κεντρικής Μακεδονίας.

«Ενωμένοι οι αυτοδιοικητικοί μπορούμε να κάνουμε τους δήμους πρωταγωνιστές με πόρους, μέσα και προσωπικό. Η χώρα έχει ανάγκη από ισχυρές
αυτοδιοικήσεις. Οι ίδιοι οι συμπολίτες μας το απαιτούν. Κανείς δήμος δεν θα αισθάνεται μόνος στον καθημερινό αγώνα του. Η δημιουργική μας προσπάθεια

ξεκινά» αναφέρει ο ίδιος.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ
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ΗΠΑ: Οι Τούρκοι δεν θα μείνουν για πολύ ακόμη στην Συρία Διεθνή ,Σημαντικά
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▪ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ

ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ▪  Από τη συνάντησή μου με τον Περιφερειάρχη Κεντρικής

Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα. -Στήριξη Τζιτζικώστα σε Καϊτεζίδη για

την προεδρία της ΠΕΔΚΜ-

Την ολόθερμη στήριξή του στην πρόθεση του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη

Ιγνάτιου Καϊτεζίδη να διεκδικήσει την προεδρία της ΠΕΔΚΜ εξέφρασε ο

περιφερειάρχης κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας, κατά την

συνάντηση που είχαν σήμερα οι δύο άνδρες. 

Συνεχίζοντας τη γόνιμη συνεργασία που έχουν καθιερώσει χρόνια τώρα,

συζήτησαν για θέματα κοινού ενδιαφέροντος, για την εξέλιξη των έργων

που χρηματοδοτεί η Περιφέρεια στον Δήμο αλλά και για τον σχεδιασμό

των δράσεων της δημοτικής αρχής στη νέα θητεία που ξεκίνησε. «Ο

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης είναι ένας από τους πιο επιτυχημένους Δημάρχους της

Ελλάδας. Είναι ένας εξαίρετος συνάδελφος, που όλα αυτά τα χρόνια στην

Αυτοδιοίκηση, προχώρησε με όραμα, αποφασιστικότητα και μετρήσιμο

έργο. Κυρίως όμως με τεράστια αποδοχή από τους συμπολίτες του, οι

οποίοι τον εξέλεξαν Δήμαρχο για έξι συνεχείς θητείες. Στηρίζω με όλες τις

δυνάμεις μου την υποψηφιότητά του για την προεδρία της Περιφερειακής

Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας», δήλωσε ο κ. Τζιτζικώστας που

ευχήθηκε καλή επιτυχία στον κ. Καϊτεζίδη.
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